

* Защитники семьи и Родины

Как отметили День отца в районе



с. Усть-Цильма.

По мере восстановления идеологического, ценностного суверенитета в обществе вновь уверенно растёт традиционное восприятие мужчины как защитника, наставника и созидателя. Ответственное отцовство и особенно многодетное отцовство стало не просто нормой, а одним из показателей успешности и критерием надёжности. Поддержанная в 2021 году Президентом В. В. Путиным инициатива об учреждении Дня отца стала важным знаком для отцов и российского общества в целом. Каждое третье воскресенье октября в России теперь особенное – проходят акции и мероприятия, где всё внимание направлено на сильную половину человечества. В этом году День отца выпал на 15 октября, расскажем о том, как его отметили в районе.

В райцентре в Центральной библиотеке имени Олега Чупрова в рамках семейного клуба «Волшебный очаг» состоялась литературно-спортивная игра «Вот он какой – папочка родной!». Папы вместе со своими детьми принимали участие в забавных соревнованиях, где показали свою ловкость и смекалку, силу и выносливость, отзывчивость и доброту. Испытания были необычные, но каждый отец старался проявить себя и выполнить их, как можно лучше. А как были счастливы дети, как они гордились своими папами!

Во второй части мероприятия все вместе посмотрели презентацию фотографий из семейного альбома «Семьёй дорожить – счастливым быть!», на которых познакомились с традициями и увлечениями многих семейных пар Усть-Цильмы. После дети рассказали трогательные стихи, а ви-

новники торжества ответили на главный вопрос: «Что значит для них семья?». Финальной точкой мероприятия стали общая фотография на память и дружное чаепитие.

В преддверии Дня отца в Хабарицкой средней школе была организована выставка детских рисунков «Папа может всё на свете: починить и дать совет. Знают взрослые и дети – лучше папы в мире нет!», где обучающиеся изобразили своих отцов и дедушек за их любимым занятием или как они вместе с ними проводят время. А, собственно, в сам праздник в образовательном учреждении прошла конкурсно-игровая программа «Папа и я – лучшие друзья», состоящая из двух этапов. На первом участникам – отцам и детям, предстояло пройти пять станций: «Пришей пуговицу», «Попади в цель», «Загадочная», «Угадай мелодию» и «Портрет ребёнка», а во втором – поуча-

ствовать в спортивных конкурсах: «Папу крепко обниму, с папой я гулять пойду», «Разминка», «Волна», «Пингвин», «Болото», «Передай другу, не размыкая рук», «Гонка на автомобилях», «Меткий стрелок» и «Канат». Выполняя задания, папы, дедушки и братья доказывали всем, что они самые сильные, самые смелые, самые умные и находчивые. Детские глаза светились счастьем от того, что их близкие вместе с ними борются за победу.

Под таким же названием – «Папа и я – лучшие друзья!» состоялась праздничная игровая программа в Окунёвском сельском Доме культуры. Испытания были нео-



с. Хабариха.

В Цилемском культурном центре (с. Трусово) прошли соревнования по настольным играм «Где хороший отец, там и сын молодец!», где за награды в шашках, шахматах, теннисе и бильярде боролись не только отцы-спортсмены, но и будущие папы! Ещё, накануне праздника, в Цилемской школе учащиеся делали своими руками поздравительные открытки для пап, посвящали им стихи и слова благодарности. В образователь-

всё потому, что важен! Мы ведь так редко говорим спасибо нашим отцам за их мужество, терпение, ответственность, тем более сегодня... Большинство участников специальной военной операции воспринимают борьбу с противником как битву за мирное будущее своих детей – и детей нашего государства в целом. Защита своей личной семьи и нашей общей большой семьи – России – становится главным мо-



с. Окунёв Нос.

бычные, но каждый папа старался проявить себя и выполнить задание, как можно лучше. Все отцы успешно справились с поставленными задачами, чему очень радовались их сыновья и дочери. Особенно ребятам понравилось играть с папой в снежки. И взрослые, и дети получили огромное удовольствие от праздника. Для детей было большим счастьем, что папа рядом, и они играют вместе, дружно и сообща.

ной организации оформлен стенд, где можно узнать об истории возникновения данного праздника.

А в Филипповском СДК прошла игровая программа «Папа может».

Сколько ещё мероприятий было проведено в этот праздничный день, и после, сказать трудно, чествовали пап в каждом уголке Усть-Цилемского района! Праздник, вроде, новый, но насколько он стал популярен, а

тивом добровольцев, более 300 тысяч которых уже заключили контракты на прохождение службы в армии. Отстаивая право России на жизнь в соответствии с собственными ценностями и планами, мужчины проявляют важнейшее отцовское качество – качество защитника.

К печати подготовила
София ПИВОВАРОВА.

Фото из свободных источников в сети Интернет.